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TESTO 20 

 

Ekzerco 1: 1. Ŝparu; 2. ĝue; 3. babilon; 4. Mordantaj; 5. fandiĝis; 6. spaco; 7. tuboj; 8. socio;  

                   9. valizojn; 10. mantelo.  

Ekzerco 2: 1. pipon; 2. najloj; 3. lano / lino; 4. lamante; 5. aglo; 6. daton; 7. gluoj; 8. sovaĝa; 

                   9. ĝemis; 10. razi. 

Ekzerco 3: 1. mizerulo; 2. kursejo; 3. luksaĵoj; 4. ĉarmege; 5. mutuloj; 6. severecon;  

                   7. tradukistoj;  8. pesilon; 9. skulptaĵoj; 10. hakilo. 

Ekzerco 4: 1c; 2c; 3a; 4c; 5d; 6b; 7d; 8a; 9c; 10d. 

 


